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ПРОТОКОЛ
Совещания общественной муниципальной комиссии в рамках программы « Формирование современной городской среды на         территории муниципального образования город Собинка 
в 2018-2022 годах».  
29 сентября 2017 г.                                                                                                                № 2
г. Собинка, ул. Димитрова, д.1
                     14-00
Председательствовал:  Ухов А.И. - заместитель главы города, председатель комиссии.
 Секретарь:   Забалуева Н.В.- консультант отдела строительства, секретарь комиссии.
Присутствовали: Потапов С.В.- заведующий отделом жизнеобеспечения и развития инфраструктуры администрации города, заместитель председателя комиссии.
                              Юрлов А.Н. -  заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации города.

                             Староверов М.С.- заведующий отделом строительства администрации города.

      Двуглазов А.В.- директор МБУ «Благоустройство».

Троицкая А.А.- председатель комитета управления имуществом города Собинка.
                             Столбова М.А.- заведующий  финансовым отделом
администрации города.
                              Ермолаева Н.А.- председатель СНД города Собинка.


  Федоров К.Д. – представитель СНД города Собинка.

                             Пономарев С.А. - представитель комиссии по вопросам ЖКХ и благоустройству при СНД, директор ООО УК «Пономарев С.А.»

Дьяков Р.А. - представитель комиссии по вопросам ЖКХ и благоустройству при СНД, индивидуальный предприниматель.

Кузнецов В.В.- представитель общественного объединения предпринимателей.

  Безрукова И.В. -  общественная приемная Партии «Единая Россия».

Дубровкина Э.Т. - представитель СНД города Собинка.
Повестка дня:

1. Принятие решения о включении следующих по порядку дворовых территорий в программу « Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Собинка в 2018-2022 годах».

        1. По вопросу слушали Потапова С.В. который сообщил, что на момент проведения комиссии в администрацию города поступило дополнительно ещё 8 заявок от инициативных групп многоквартирных домов по участию в программе: «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Собинка в 2018-2022 годах». Желание  по благоустройству придомовых территорий изъявили следующие многоквартирные дома: 
                         - дом № 6 по ул. Гагарина, заявка поступила от председателя ТСЖ , 05 сентября 2017 года, с приложенным Протоколом общего собрания собственников.


- дом № 2-а по ул. Мира, заявка поступила от председателя ТСЖ , 05 сентября 2017 года, с приложенным Протоколом общего собрания собственников.


- дом № 10 по ул. Мира, заявка поступила от председателя ТСЖ , 06 сентября 2017 года, с приложенным Протоколом общего собрания собственников.

                          - дом № 8 по ул. Мира, заявка поступила от председателя ТСЖ , 08 сентября 2017 года, с приложенным Протоколом общего собрания собственников.

              
- дом № 10 по ул. Гагарина, заявка поступила от председателя ТСЖ , 08 сентября 2017 года, с приложенным Протоколом общего собрания собственников.


- дом № 11 по ул. Лакина, заявка поступила от председателя ТСЖ , 08 сентября 2017 года, с приложенным Протоколом общего собрания собственников.

                           - дом № 24 по ул. Димитрова, заявка поступила от председателя ТСЖ «Лидер» , 17 сентября 2017 года, с приложенным Протоколом общего собрания собственников.


- дом № 1-б по ул. Лакина , заявка поступила от ООО УК «Пономарев С.А» , 18 сентября 2017 года, с приложенным Протоколом общего собрания собственников.

                    Ухов А.И. предложил членам комиссии проголосовать за включение дворовых территорий в программу. Члены комиссии проголосовали:
	                 за
	против
	воздержались

	14
	0
	                     0


Комиссия постановила: включить дворовые территории МКД по адресам:  
дом № 6 по ул. Гагарина, дом № 2-а по ул. Мира, дом № 10 по ул. Мира,                          - дом № 8 по ул. Мира,  дом № 10 по ул. Гагарина,
дом № 11 по ул. Лакина,                           - дом № 24 по ул. Димитрова, дом № 1-б по ул. Лакина , в программу: «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Собинка в 2018-2022 годах».  


                   Председатель:
                                                        Ухов А.И.
                    Секретарь:  
         Забалуева Н.В.
