П Р О Т О К О Л 
публичных слушаний
по  проекту планировки с проектом межевания территории: 
ул. Ленина – Парковая  г.   Собинки Владимирской области и 
проекта планировки территории:  ул. Песчаная – Пржевальского и восточная часть г. Собинки Владимирской области
12 ноября 2015 г.  
Место проведения: г. Собинка, уд. Димитрова, д.1, (актовый зал)
Присутствуют:

	Присутствовали
	Ф.И.О.

	Администрации города
	А.И. Ухов, А.А. Троицкая,  А.А. Единова 

	Отдела архитектуры и градостроительства
	А.Н. Юрлов, Л.Г. Дидык, С.А. Вуколова

	Представитель общественности
	А.А. Борисов, Е.А. Илларионова, А.С. Иванова, О.В. Пименова, Ю.В. Розанова, Н.С. Ястребова, Н.В. Юрлова, Е.С. Балабанова, Н.В. Иванов, Н.В. Забалуева, М.С. Староверов, Н.П. Левков, Л.О. Зайцева, О.В. Кульпина, Е.М. Суворкина, М.А. Столбова, Т.Н. Коноплева, Е.В. Мизелева, М.Ю. Рогова

	Всего присутствовало:
	25 чел.


Полное наименование объекта: Проект планировки с проектом межевания территории:  ул. Ленина – Парковая  г.   Собинки Владимирской области и проект планировки территории:  ул. Песчаная – Пржевальского и восточная часть г. Собинки Владимирской области.

По адресу: Владимирской область,  г. Собинка ул. Ленина, ул.Парковая,  ул. Песчаная, ул. Пржевальского, восточная часть г. Собинки.
( Застройщик) заказчик потенциальный инвестор: Администрация муниципального образования г. Собинки

 Проектировщик: ООО «ЦентрГрадПроект»,  г. Пенза
Информационное сообщение: о проекте планировки с проектом межевания территории:  ул. Ленина – Парковая  г.   Собинки Владимирской области и проекте планировки территории:  ул. Песчаная – Пржевальского и восточная часть г. Собинки Владимирской области опубликовано от 20.10.2015 г. № 78 в газете «Доверие». 

     Состав демонстрационных материалов: графическая часть проекта  планировки с проектом межевания территории:  ул. Ленина – Парковая  г.   Собинки Владимирской области и проекта планировки территории:  ул. Песчаная – Пржевальского и восточная часть г. Собинки Владимирской области».

Cо вступительным словом выступил Юрлов А.Н. – заведующий отделом архитектуры и градостроительства города Собинки. Затем слово для доклада было предоставлено руководителю отдела подготовки градостроительной документации ООО «ЦентрГрадПроект» Наяновой Т.А

Наянова Т.А.:

Первый участок проектирования располагается в северо-восточной части города Собинка. С запада территория ограничена земельным участком детского сада № 4 "Золотой ключик", с севера – улицей Парковая, с востока – объектами индивидуального жилищного строительства, с юга – улицей Ленина. Площадь проектируемого земельного участка уточнена проектом планировки и составляет 14,9 га. В настоящее время территория застроена объектами жилого и общественного назначения, часть из них признана аварийными в соответствии с Постановлениями №489 от 16.11.2009 г. и №467 от 12.08.2015г.

На рассматриваемой территории к зонам с особыми условиями использования территории относятся:

- охранная зона объектов инженерной инфраструктуры;

- водоохранная зона;

- охранная зона памятника природы регионального значения «Дубовая роща».

Вдоль всей территории проектирования параллельно улицам Парковая и Ленина проходит ЛЭП-10кВ с охранной зоной 10м.

В соответствии с Водный Кодексом РФ ширина водоохранной зоны р.Клязьма составляет 200 метров и частично покрывает территорию проектирования.

В целях предотвращения негативного воздействия от использования сопредельных с памятником природы территорий по периметру его внешних границ со стороны проектирования устанавливается охранная зона шириной 50 м.

Проектная планировочная структура рассматриваемой территории основана на решениях Генерального плана, сложившейся планировочной структуре.

В целях равномерного и постепенного внедрения проектных решений, определена последовательность осуществления мероприятий:

- на первую очередь запланирован снос жилых домов, признанных аварийными в 2009 году, строительство жилых домов на уже свободных территориях и освобожденных в результате сноса (на земельных участках № 12,19,24,25,30,33,35), а также восстановление объектов культурного наследия; таким образом, первоначально проектом определено формирование архитектурного облика общегородской магистрали;

- на расчетный срок  предлагается сформировать ул. Парковую, как улицу в жилой застройке, снести дисгармонирующие здания жилого назначения, признанные аварийными в 2015 году, а на их месте возвести новые жилые дома, ориентированные фасадами на зеленую зону; также будут происходить работы по освоению остальных участков.

Проект планировки территории предусматривает сохранение 10 многоквартирных жилых домов общей площадью 5104,5 м2 и 4 индивидуальных домов общей площадью около 500,0 м2. На месте сносимых и на уже свободных территориях запроектировано 14  трехэтажных многоквартирных жилых дома общей жилой площадью 27,3 тыс.м2. Общая численность населения на проектируемой территории составляет 1255 человек, из которых 346 человек – жители сохраняемых домов. Плотность населения 84 чел/га.

К сфере общественного обслуживания в границах проектирования относится продовольственный магазин по ул.Ленина. В радиусе доступности расположены: общеобразовательные школы №1 и №3, детские сады №4 и №6, центральная районная больница, Дом культуры, библиотека, стадион "Труд" и еще 2 магазина. В результате анализа сохраняемой системы социального обслуживания сделан вывод, что минимально необходимый уровень обеспеченности не достигнут только по объектам торговли, общественного питания и бытового обслуживания. Проектом предлагается разместить проектируемые объекты обслуживания как в отдельно стоящем, так и во встроенном  к жилым домам виде: магазин смешанного ассортимента и кафе на 50 мест (№9 на Схемах), магазин смешанного ассортимента (№12 на Схемах), предприятие бытового обслуживания (№15 на Схемах).
В границах проектирования приняты следующие категории улиц:

1. Магистральная улица общегородского значения - ул.Ленина: ширина в красных линиях 23-28 м по ситуации; 2 полосы по 3,5 м; тротуары по 3,0 м с каждой стороны;

2. Улица в жилой застройке - ул. Парковая: ширина в красных линиях 14-17 м по ситуации; 2 полосы по 3,0 м; тротуары по 1,5 м с каждой стороны; заканчивается тупиком с разворотной площадкой 15х16м.

3. Улицы в жилой застройке - проектируемые улицы №1, 2, 3, 4: ширина в красных линиях 15 м; 2 полосы по 3,0 м; тротуары по 1,5 м с каждой стороны.

4. Внутриквартальные проезды (подъезды к группам домов): ширина проезжей части 5,5м, тротуары по 1,0м с одной или двух сторон.

На данный момент отсутствует возможность расширения ул.Ленина в красных линиях, поскольку с противоположной от участка проектирования стороны находятся участки, поставленные на кадастровый учет. В процессе реконструкции той территории следует заложить минимальное расстояние в красных линиях - 37 м (в соответствии с Областными нормативами градостроительного проектирования). Также на перспективу предлагается расширить проезжую часть до 4 полос по 3,5 м каждая. 

Сохраняется прохождение маршрутов общественного транспорта по ул. Ленина.

Временное хранение индивидуального транспорта предусмотрено вдоль внутриквартальных проездов: заложено 265 м/м.

Постоянное хранение осуществляется в гаражных боксах (45шт.) в центральной части проектирования с учетом всех нормативных и санитарных расстояний, а также вне границ проектирования. Гаражный кооператив расположен по ул.Ленина за территорией больницы в радиусе 1 км, что допустимо в условиях реконструкции.

Около проектируемых и существующих объектов общественного назначения планируется размещение гостевых стоянок на 72 машино-места. В условиях реконструкции размещение большего количества парковок невозможно.

Участки многоквартирных жилых зданий обеспечивают возможность дворового благоустройства (размещение площадок для игр детей, отдыха взрослого населения, занятия физической культурой, хозяйственных целей, стоянки автомобилей и озеленения). Доступ к площадкам осуществляется сетью тропинок и тротуаром.

Проектом планировки заложено 5 площадок для размещения мусорных контейнеров в структуре жилой застройки и одна площадка на территории сохраняемого магазина. На каждой рекомендуется поставить по 1-2 контейнера, в этом случае нормативная потребность будет превышена.

Согласно техническим условиям водоснабжение осуществляется от городского водопровода диаметром 100мм, проходящему по улицам Парковой и Ленина.

Согласно техническим условиям и генеральному плану водоотведение жилой застройки осуществляется в проектируемый канализационный коллектор второй очереди строительства. Для отведения сточных вод предусматривается проектируемая сеть хозяйственно-бытовой канализации. Проектируемая сеть ливневой канализации подключается в коллектор ливневой канализации второй очереди строительства.

Газоснабжения потребителей территории проектирования осуществляется от существующего ШРП.

Для электроснабжения территории проектирования необходимо задействовать двухтрансформаторную подстанцию КТП №9 2х400 кВА и КТП №1 630 кВА. 

Второй участок проектирования располагается в юго-западной части города Собинка. С запада территория ограничена улицами Шибаева и Песчаная, с севера – объектами индивидуального жилищного строительства по ул.Коммунальная и Красноармейская, с востока – земельными участками по ул. Пржевальского, с юга – зонами И-1, Ж-2 и Ж-5 в соответствии с Правилами землепользования и застройки.

Участок примыкает к магистрали общегородского значения – улице Шибаева. Площадь проектируемого земельного участка уточнена проектом планировки и составляет 40,0 га. В настоящее время территория свободна от застройки.

На рассматриваемой территории к зонам с особыми условиями использования территории относятся:

- охранная зона объектов инженерной инфраструктуры;

- зоны санитарной охраны;

- санитарно-защитные зоны.

В северо-западной части территории проектирования проходит ЛЭП-10кВ с охранной зоной 10м.

В соответствии с Генеральным планом города Собинки от источника водоснабжения  отложена ЗСО в размере 50м.

Территорию проектирования в западной части покрывают санитарно-защитные зоны производственных предприятий разного класса опасности, ограничивая развитие территории в том направлении, проектом на этом месте заложены объекты общественного назначения.

Проектная планировочная структура рассматриваемой территории основана на решениях Генерального плана, сложившейся планировочной структуре.
В целях равномерного и постепенного внедрения проектных решений, определена последовательность осуществления мероприятий:

- на первую очередь предлагается окончательно сформировать ул. Песчаную, как улицу в жилой застройке, разместив на ней новые многоквартирные дома, освоить территорию под индивидуальное жилье, а также проложить магистральную улицу районного значения и возвести необходимый в этой части города детский сад;

- на расчетный срок запланировано возвести квартал многоквартирной застройки и общественных объектов вдоль магистральной улицы и разбить городской сквер.

Территория проектирования в соответствии с зонированием застраивается многоквартирными и индивидуальными жилыми домами. По ул. Песчаная расположено 4 многоквартирных трехэтажных жилых дома площадью 6,8 тыс.м2, вдоль магистральной улицы ближе к ул.Гоголя – еще 6 домов площадью 19,2 тыс.м2. Также предусмотрено размещение 123 участков с отдельно стоящими жилыми домами на одну семью. Общая численность населения на проектируемой территории составляет 1240 человек, из которых 871 человек проживает в многоквартирной застройке. Плотность населения 31 чел/га.
В сфере общественного обслуживания наблюдается дефицит объектов всех направлений. С целью повышения уровня обслуживания населения проектом предусмотрен ряд мероприятий. На территории проектирования запланировано строительство детского сада на 125 мест (№9 на Схемах), рассчитанного в том числе на перспективное население осваиваемых в будущем участков по другую сторону от магистрали районного значения. Школьники разместятся на свободных местах в существующей школе №2, также Генеральным планом на перспективу зарезервирована площадка под строительство школы на смежной с детским садом территории вне границ проектирования. В общественно-деловой зоне вдоль магистральной улицы расположены административное здание с помещениями культурно-массовой работы и досуга (№10 на Схемах), торговый комплекс с кафе на 100 мест (№11 на Схемах). В западной части территории запроектирован ФОК с залом площадью 1009,1 м2 и открытым плоскостным сооружением. Кроме того, на придомовых территориях в многоквартирной застройке расположены мини-площадки для физической подготовки. Проектом предлагается разместить магазины смешанного ассортимента также во встроенном в жилые дома виде (№2 на Схемах).
В границах проектирования приняты следующие категории улиц:

1. Магистральная улица районного  значения - проектируемая улица №1: ширина в красных линиях 35 м; 4 полосы по 3,5 м; тротуары по 2,25 м с каждой стороны;

2. Улица в жилой застройке - проектируемые участки улиц Песчаная, Дальняя, Куйбышева, Пржевальского: ширина в красных линиях 20 м; 2 полосы по 3,0 м; тротуары по 1,5 м с каждой стороны.

3. Улицы в жилой застройке - проектируемые улицы №4, 5: ширина в красных линиях 24 м; 2 полосы по 3,0 м; тротуары по 1,5 м с каждой стороны.

4. Улицы в жилой застройке - проектируемые улицы №2, 3 и проектируемый участок ул.Горького: ширина в красных линиях 15 м; 2 полосы по 3,0 м; тротуары по 1,5 м с каждой стороны; улицы №2,3 заканчивается тупиком с разворотной площадкой 15х16м.

5. Внутриквартальные проезды (подъезды к группам домов): ширина проезжей части 5,5м, тротуары по 1,0м с одной или двух сторон.

Временное хранение индивидуального транспорта многоквартирной застройки предусмотрено вдоль внутриквартальных проездов. Постоянное хранение транспорта жителей многоквартирной застройки осуществляется вне границ проектирования в гаражном кооперативе по ул.Коммунальная. На территории индивидуальной застройки постоянное хранение автотранспорта осуществляется на приусадебных участках.
Около проектируемых и существующих объектов общественного назначения планируется размещение гостевых стоянок на 111 машино-мест.

Участки многоквартирных жилых зданий обеспечивают возможность дворового благоустройства (размещение площадок для игр детей, отдыха взрослого населения, занятия физической культурой, хозяйственных целей, стоянки автомобилей и озеленения). Доступ к площадкам осуществляется сетью тропинок и тротуаром.

Проектом планировки заложено 5 площадок для размещения мусорных контейнеров в структуре жилой застройки и по одной - на территории детского сада и ФОКа. На каждой рекомендуется поставить по 1-2 контейнера, в этом случае нормативная потребность будет превышена.

Согласно техническим условиям водоснабжение проектируемой территории осуществляется от городского водопровода диаметром 100мм, проходящему по улице Песчаная.

Согласно техническим условиям и генеральному плану города водоотведение жилой застройки, осуществляется в проектируемый канализационный коллектор первой очереди строительства. Проектируемая сеть ливневой канализации подключается в коллектор ливневой канализации второй очереди строительства.

Газоснабжения потребителей территории осуществляется от газопровода высокого давления, проложенного по ул. Красноармейская. Снижение давления газа и поддержание его в заданных параметрах планируется осуществлять в газорегуляторных пунктах шкафного типа (ГРПШ).

Для электроснабжения территории необходимо задействовать двухтрансформаторную подстанцию КТП №74 2х630 кВА и КТП №73 630 кВА. 

В ходе публичных слушаний поступил вопрос: от МУМП «Водоснабжение» о возможности размещения во 2-ом и 3-ем  поясе  зон санитарной охраны скважин объектов, указанных в «Проекте зоны санитарной охраны водозабора МУМП «Водоснабжение»  г. Собинка Владимирской области.

Наяновой Т.А. пояснила следующее:
          Строительство ФОКа на территории проектирования в соответствии с Генеральным планом запланировано в границах 2го пояса зоны санитарной охраны. Согласно п.п. 3.2.2 СанПиН 2.1.4.1110-02 в границах 2го пояса запрещено размещение объектов, обусловливающих опасность химического и микробного загрязнения подземных вод. ФОК к таким объектам не относится, санитарно-защитная зона от него откладывается с точки зрения высоких шумовых характеристик. Кроме того, проектом заложены мероприятия по санитарному благоустройству: здание оборудовано канализацией (в рамках проекта планировки), отвод поверхностного стока должен осуществляться по сетям дождевой канализации по ул.Шибаева вне границ проектирования. В Проекте зоны санитарной охраны водозабора МУМП "Водоснабжение" в плане мероприятий по второму поясу ЗСО не запрещается производить строительство объектов, однако отмечена необходимость согласовать его размещение с органами санитарно-эпидемиологического, экологического и геологического контроля.
Представитель администрации города:
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     Л.Г. Дидык
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