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Полное наименование объекта: «Проект внесения изменений в генеральный план города Собинка Собинского района Владимирской области»
По адресу: г. Собинка, Собинского р-на, Владимирской обл. 

Застройщик (заказчик) потенциальный инвестор: Администрация муниципального образования г. Собинка
Проектировщик:  ГУП Владимирской области «Бюро технической Инвентаризации», г. Владимир, 2018 г
Перечень проведенных публичных слушаний: 12.11.2018 
Перечень поступивших письменных обращений граждан и их объединений:
 Не поступало
Ответы на запросы граждан и их объединений: 

Не направлялись
В ходе публичных слушаний по обобщенным материалам могут приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:
Во время публичных слушаний высказано мнение о недопустимости открытия городской свалки для складирования отходов других населенных пунктов и из других регионов. 

Разъяснено, что в рамках данного проекта рассматривается уточнение границы населенного пункта, в том числе из-за необходимости исключения земель государственного лесного фонда, а земельный участок, на котором размещена свалка выведен за черту населенного пункта в 2017 году. Кроме того, как действующим, так и проектом генерального плана размещение свалки не предусмотрено, на её месте предлагается разместить Центр сортировки ТБО. 
В период работы экспозиции и в ходе публичных слушаний  12.11.2018 все заинтересованные лица имели возможность высказать свои замечания и предложения по проекту. Так же замечания могли быть направлены в письменном виде, однако таковых не поступило.
Считать публичные слушания состоявшимися.

Одобрить «Проект внесения изменений в генеральный план города Собинка Собинского района Владимирской области» и направить Главе города для принятия соответствующего решения.
Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по «Проекту внесения изменений в генеральный план города Собинка Собинского района Владимирской области» в газете «Доверие» и разместить на официальном сайте администрации города.
